

ВПЕРВЫЕ В МАГНИТОГОРСКОМ ЦИРКЕ!

С 16 сентября – невиданное зрелище!

«ПИНГВИН-ЦИРК»

ВЫ УВИДИТЕ:

единственных в мире удивительных дрессированных пингвинов, очаровательных пеликанов, южноамериканских морских львов, дрессированных медведей, гусей, лошадей и собачек.



СЕНСАЦИЯ! Бой человека с австралийским кенгуру.

Звезды мирового манежа – воздушные гимнасты, акробаты, жонглеры и неугомонный клоун Май ждут встречи с вами.

Стоимость билетов от 200 до 400 рублей.

Дети до 4 лет бесплатно.

Каждое представление –

розыгрыш ценных призов от «Эльдорадо»

Спешите! Цирк вас любит и ждет!

Билеты продаются: в кассе цирка, ежедневно с 11.00 до 19.00, без перерыва и выходных, а также в ТЦ «Зори Урала» и у общественных распространителей. Справки по телефону 37-25-42 (принимаются коллективные заявки).

22 октября в 19.00
ДКМ им. С. Орджоникидзе

Билеты продаются в кассе Дворца.
Справки по тел. 23-52-01.

ВАЛЕРИЙ ЛЕОНТЬЕВ
с новыми песнями и лучшими хитами

30 октября в 19.00
в ДКМ им. С. Орджоникидзе

Билеты продаются в кассе Дворца.
Справки по тел. 23-52-01.

НАРОДНЫЙ АРТИСТ РОССИИ
СЕРГЕЙ ЗАХАРОВ
С программой «И вальс, и песня, и романс...»

7 октября в 18.00

ДКМ им. С. Орджоникидзе Т. 23-52-01.

Шоу-балет «Тодес»

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ: 35-65-53.

лучшие новости музыка конкурсы подарки лучшие новости музыка конкурсы подарки
лучшие новости музыка конкурсы подарки лучшие новости музыка конкурсы подарки
лучшие новости музыка конкурсы подарки лучшие новости музыка конкурсы подарки

DFM 103.0 МАГНИТОГОРСК

MDM на прорыв!

Телефон прямого эфира: (3519) **21-51-11**

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» приступает к разработке проекта рекультивации (консервации) шламонакопителя ЛПЦ-5 ОАО «ММК в связи с выводом из работы.

По вопросам, касающимся намечаемой деятельности, можно позвонить в отдел охраны окружающей среды по телефону 25-46-57 Николаевой Н. Н. С материалами, касающимися намечаемой деятельности, можно познакомиться в отделе охраны окружающей среды по адресу: ул. Кирова, д. 72, каб. 801. Замечания и предложения принимаются до 15.10.2007.

ОЦЕНКА МУЖЧИН: «ОТЛИЧНО!»

«Много полезной информации нахожу я на страницах вашей газеты, поэтому и решил обратиться с давно наболевшим вопросом. Слышал я от знакомых о приборе Мавит, который вроде бы лечит простатит и вообще помогает при мужских проблемах. Что это за прибор, как он действует, правда ли он такой эффективный, сколько он стоит и где его можно купить? Заранее спасибо. Николай М.»

Устройство тепло-магнито-вибромассажного лечения заболеваний предстательной железы МАВИТ разработано при участии врачей-урологов и выпускается Елатомским приборным заводом – ведущим отечественным производителем портативной медицинской техники. Устройство состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно пациентом или врачом. МАВИТ лечит одновременным воздействием тепла, магнитного поля и вибромассажа. Такое комбинированное применение методов физиотерапии признано наиболее эффективным для восстановления нормального местного кровоснабжения в области предстательной железы, выведения токсинов, снятия отека, воспалительного процесса, болевых симптомов. Усиливается эффективность сопутствующего антибактериального лекарственного воздействия. Больные хроническим простатитом (простатовезикулитом, уретропростатитом) после процедур, проводимых МАВИТОМ, отмечают уменьшение (до полного исчезновения) болевых ощущений, нормализацию мочеиспускания, повышение качества жизни. Курс лечения – 7–9 процедур через день, повторный курс – через 2 месяца. Аденома I-II стадии не является противопоказанием.

МАВИТ позволяет мужчинам лечиться самостоятельно, в домашних условиях, в удобное для них время и без морального дискомфорта. Устройство получает все большее признание не только у врачей-урологов, применяющих его в своей практике, но и у пациентов, имеющих его в личном пользовании.

В 2003 г. устройство МАВИТ стало лауреатом конкурса «100 лучших товаров России».

Для многих мужчин МАВИТ уже стал проверенным другом в борьбе за здоровье!

Внимание!!!
Уважаемые магнитогорцы! Елатомский приборный завод приглашает вас на выставку-продажу медицинских аппаратов из золотой серии «Домашний доктор»: АЛМАГ, МАВИТ, МАГ-30, ФЕЯ, МАГОФОН, ВЕРА, ТЕПЛОМ.

Выставка-продажа состоится 20 сентября с 13.00 до 18.00, 21 и 22 сентября с 10.00 до 18.00 в Магнитогорской филармонии (бывший театр «Буратино») по адресу: пр. К. Маркса, 126. Мы внимательно выслушаем вас и поможем выбрать аппарат, который вам обязательно поможет!

Цены производителя, скидки.

Справки по телефону в Челябинске: (351) 247-67-47.

Приобрести приборы и книгу «Победа над болью» можно также наложенным платежом по адресу: Рязанская обл., г. Елаьта, ул. Янина, 25, приборный завод, тел.: (49131) 4-19-96; 2-04-57; admin@elamed.com; www.elamed.com.

Физиоприборы имеют противопоказания. Проконсультируйтесь о них с врачом.

ОГРН 1026200861620
ОАО «Елатомский приборный завод» – торговая марка ЕЛАМЕД.

«Все для здоровья. Здоровье для вас!»

ВАШ ВЕРНЫЙ ДРУГ АЛМАГ

«Я страдаю артрозом тазобедренного сустава. Передвигаюсь с палочкой, до поликлиники добраться – большая проблема. Лечение большинством лекарств мне противопоказано из-за проблем с сердцем, поэтому без физиопроцедур обойтись не могу. Слышала я по радио про аппарат АЛМАГ, которым можно физиопроцедуры проводить на дому. Хотелось бы узнать об аппарате поподробнее.»

С уважением Прохорова Л. В., пенсионерка, г. Нижневартовск.

АЛМАГ – это малогабаритный аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Показания к применению АЛМАГА: болезнь опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артроз, артрит, бурсит, последствия травм), сосудистые заболевания конечностей (варикоз, тромбофлебит), гипертония, воспалительные заболевания мочеполовой системы, осложнения сахарного диабета, язвенная болезнь желудка, неврологические заболевания.

В чем заключается принцип действия аппарата?

АЛМАГ включает собственные защитные силы организма и лечит как внешние проявления болезни, так и ее причины. Магнитные импульсы АЛМАГА, воздействуя на больное место, а точнее – на мельчайшие его сосуды – капилляры, усиливают местное кровообращение, ускоряют обмен веществ и выведение продуктов распада, активизируют восстановительные процессы. В результате улучшается состояние тканей и органов, а затем и общее самочувствие человека: исчезают болезненность и отечность, снимается воспаление. На фоне лечения АЛМАГОМ за счет ускоренного кровотока лекарства начинают действовать эффективнее, что позволяет постепенно снижать их дозы вплоть до полного отказа от них.

АЛМАГ удобен и прост в применении: его четыре лечебных индуктора легко обернуть вокруг больной руки или ноги, на них можно лечь спиной. АЛМАГОМ удобно лечиться дома, без посторонней помощи. Время одного лечебного сеанса 20 минут, после чего аппарат отключается автоматически. Курс лечения составляет 10–20 процедур по 1–2 раза в день. К АЛМАГУ прилагается руководство по эксплуатации с подробными методиками лечения самых распространенных заболеваний.

АЛМАГ освободит вас от походов в поликлиники и больницы, сделает ваше лечение максимально комфортным без отрыва от работы или отдыха. АЛМАГ позволит вам уйти от накопления в организме токсинов, вызванных чрезмерным употреблением лекарств. Пользоваться им могут все члены семьи в течение долгого времени (срок службы аппарата при интенсивном использовании не менее 5 лет).

АЛМАГ – это добрый доктор для вас и вашей семьи, который всегда под рукой!

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь с врачом